Control Valve 사이징 공식
사이징이란  밸브를 통과하는 유체 조건으로부터  그 조건에서의  조절밸브의 정격 CV 값을 구하는 식에 관해서는 각종 계산식이나 보정식이 있지만 여기에서는 가장 실용적이고, 취급이 용이한 FCI의 식을 사용한다.다만 여기에서  포괄되지 않는 내용에 대해서는  ANSI/ISA에서 제창한 계산식을 보완적으로 사용 할 수 있다.

가) 밸브 크기를 나타내는 단위
⑴ CV (Coefficient Value)
조절밸브 용량을 표시하는 수치로 1940년 미국 Rockwell씨가 발표하였으며 15.6 ℃의 맑은 물이 밸브 입구와 출구 압력차가 1 PSI로 흘렸을 때 1분당 유량을 US Gallon (3.7853ℓ)으로 표시한 단위가  CV이다.

⑵ KV
독일이 사용하는 밸브용량 계산식으로  5∼30 ℃의 물이 밸브입구와 출구 압력차가 1 kg/㎠ 일 때의 유량을  ㎥/h로 표시한 단위이다. 다른 단위로의 환산 관계는  CV = 1.167 KV 이다.
⑶ AV
 국제단위계(SI Units)로 표시한 것으로서  AV = (24/10)CV 로 표시한다.
나) CV 계산식
⑴ 비압축성 유체
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                CV = 1.167 x Q1

⑵ 압축성 유체
⑶ 수증기
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